



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ДЕЛА И ЛЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2017 ГОД

Округ № 22

Дмитрий ЧЕРВОВ

ИНТЕРВЬЮ

Вместе мы можем все!

Депутат Дмитрий Червов подвел итоги уходящего года и поделился планами на будущее

Дмитрий Валериевич, чем ваш округ отличается от других?

– Мой округ – это центральная часть Ленинского района Новосибирска. Жилищный фонд округа неоднороден, среди деревянных бараков, шлакоблочных домов и пятиэтажных «хрущевок» возвышаются 9–17-этажные новостройки.

Отсюда и проблемы округа – расселение из ветхого жилого фонда, точечная застройка, отсутствие дворовых спортивных площадок, специальных площадок для выгула собак, нехватка парков и скверов.

Как идет расселение людей из ветхого жилого фонда?

– В границах квартала «Телецентр» до недавнего времени было около 80 двух- и трехэтажных жилых домов, имеющих значительный процент физического износа, 28 – снесены. Из оставшихся домов 33 признаны аварийными и подлежащими сносу. Расселение четырех из этих домов будет проводиться за счет регио-

нальной адресной программы Новосибирской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013–2017 годы. Остальные 29 домов предполагается расселить в соответствии с реализуемой с 2012 года ведомственной целевой программой «Участие мэрии города Новосибирска в развитии застроенных территорий» на 2012–2017 годы. С остальными домами – интерес у инвесторов есть, площадки формируются, конечно, не так быстро, как хотелось бы. Люди должны жить в хороших условиях, и это касается не только качества жилья, но и комфортной городской среды.

Как на вашем округе в уходящем году финансировалась программа по благоустройству территорий?

– На моем округе реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» была осуществлена на придомовой территории двух домов по адресам: улица Ватутина, 17 и 1-й переулок

Римского-Корсакова, 3. Работы на объектах закончены. У собственников жилья были просьбы о дополнительной помощи по оборудованию детской площадки, привозу земли и песка, приобретению и высадке зеленых насаждений. Жители дома № 17 на улице Ватутина решили организовать на месте убранных металлических гаражей футбольное поле. Начата совместная работа.

Как вы строите свою работу с избирателями?

– Работа на округе не прекращается ни на день. Я несу ответственность перед избирателями. Депутатские обязанности – это четкое выполнение наказов жителей округа. С обращениями разбираемся вместе, помогаем, решаем. Но есть проблемы, для решения которых используешь и запросы депутата, и личные встречи, и вынесение вопросов на заседания профильных комиссий.

Можете привести примеры?

– Конечно! Это восстановление освещения на внутрик-

вартальной дороге вдоль детских садов № 18 и № 347 на улице Выставочной. Столбы наружного освещения стоят на территории детских садов. У департамента образования мэрии Новосибирска на содержание системы освещения статьи расходов нет, а собственники близлежащих жилых домов не готовы платить за осветительные «кобры». И эта ситуация привела к тому, что наказ не включили в план мероприятий по выполнению обращений избирателей. Но на дороге темно, и родители, и жители домов жалуются. Но мэр пообещал найти решение, которое устроит все стороны.

Что можете пожелать вашим избирателям?

– Жителям своего избирательного округа, всего Новосибирска хочу пожелать занимать активную жизненную позицию, развиваться и вносить свой посильный вклад в развитие и процветание города и области.



Дорогие земляки!

На пороге Новый год и Рождество – праздники светлой мечты и доброй надежды!

От всей души вас поздравляю, и пусть в новом году осуществляются наиболее смелые замыслы и будут решены самые трудные проблемы, пусть здоровыми и радостными растут ваши дети, а родные и близкие будут согреты теплом и заботой!

ДМИТРИЙ ЧЕРВОВ, депутат Совета депутатов города Новосибирска

Выполненные наказания избирателей

В рамках выполнения Плана мероприятий по реализации наказов избирателей на 2016–2020 годы в 2017 году депутатом на избирательном округе № 22 Дмитрием Червовым за счет выделения бюджетных средств сделано:

- благоустройство придомовой территории с обустройством парковочных карманов, пешеходной дорожкой, установкой спортивной площадки на придомовой территории по адресу 1-й пер. Римского-Корсакова, 3;
- благоустройство придомовой территории с обустройством парковочных карманов, пешеходной дорожкой, сносом и санитарной обрезкой деревьев на придомовой территории по адресам: ул. Ватутина, 17, ул. Пермитина, 4;
- снос и обрезка деревьев по адресам: ул. Блюхера, 3, 55. До конца года будет сделано то же самое по ул. Блюхера, 61, 63, 65;
- спортивный комплекс на придомовой территории по адресу ул. Пермитина, 6;
- дополнительные игровые формы на детской площадке по адресу ул. Ватутина, 12;
- детская игровая площадка на придомовой территории по адресам: ул. Ватутина, 19, ул. Ватутина, 11, 3-й пер. Крашенинникова, 5, ул. Блюхера, 55, ул. Титова, 1. До конца года будут установлены дополнительные формы на детской площадке на ул. Костычева, 4;
- частичный снос металлических гаражей в пределах муниципальной территории дома № 32/1 на ул. Выставочной;
- асфальтирование пешеходной дорожки на придомовой территории дома № 47 на ул. Блюхера;
- ремонт спортивной раздевалки по адресу ул. Костычева, 6;
- школа № 27 – выполнен частичный ремонт кровли;
- детсад № 242 – заменены аварийные оконные блоки, установлено игровое оборудование, приобретены стиральные машины;
- детсад № 311 – заменены ограждение, ворота и калитка;
- детсад № 322 – заменены аварийные оконные блоки, выполнен ремонт кровли;
- детсад № 347 – заменены аварийные оконные блоки;
- для молодежного центра «Зодиак» приобретены: телевизор, музыкальный центр, звуковые колонки, микшер, микрофоны.

Работы по обращениям граждан

На денежные средства, выделенные из бюджета города на выполнение обращений граждан в 2017 году, проведены следующие работы:

- установка дополнительных детских уличных игровых элементов к городкам по адресам: ул. Сибиряков-Гвардейцев, 12; ул. Станиславского, 11; ул. Римского-Корсакова, 4а;
- установлена спортивная площадка на придомовой территории по адресу ул. Выставочная, 24;
- санитарная обрезка деревьев произведена на придомовой территории по адресам: ул. Плахотного, 15; ул. Римского-Корсакова, 4а; ул. Пермитина, 8; ул. Выставочная, 16; ул. Костычева, 8, 11, 13; ул. Титова, 12, 21/2; ул. Ватутина, 22;
- 3-й пер. Крашенинникова, 5; 2-й пер. Серафимовича, 16.
- Выделены средства для приобретения мебели ТОО «Выставочный», ТОО «Ватутинский», перечислены средства ТОО «Крашенинниковский» – на приобретение ноутбука.
- Для проведения мероприятий – 9 Мая, День соседей, День пожилого человека, День матери – ТОО округа выделены денежные средства.
- Материальную адресную помощь получили пять малообеспеченных жителей округа.
- Школа № 40 получила средства на ремонт напольного покрытия в коридоре второго этажа, школа № 160 – на ремонт напольного покрытия в актовом зале, школа № 94 – на приобретение инвентаря по предмету

«Основы безопасности жизнедеятельности», краски для проведения ремонтных работ, детский сад № 15 – на приобретение пяти трехъярусных кроватей для детей.



Депутат на округе с председателями ТОО «Выставочный» и ТОО «Ватутинский»

РАБОТА НА ОКРУГЕ

Депутат награждает лучших учеников



Лучшие ученики каждый месяц получают стипендию от депутата

По личной инициативе Дмитрия Червова была учреждена стипендия для лучших учеников, которые добились высоких результатов в учебе и активно участвовали в общественной жизни школы. Каждый месяц депутат торжественно награждает пять отличившихся ребят в каждой из шести школ избирательного округа. В конце каждой учебной четверти Дмитрий Валериевич поздравляет учеников школ округа с заслуженной наградой.

– Ваши успехи стали гордостью семьи, школы, района. Только имея большую силу воли, трудолюбие, терпение и бойцовский характер, можно добиться таких высоких результатов. Ваши замечательные педагоги научили вас трудиться. Вы, ставя перед собой высокие цели, с достоинством добиваетесь их. Вы ответственные и целеустремленные люди, пример для подражания, – сказал депутат Дмитрий Червов, поздравляя отличившихся школьников.

Школа искусств отметила юбилей

Детская школа искусств № 22 отметила свое 30-летие. Сейчас в школе получают музыкальное и художественное образование дети в возрасте от 6 до 18 лет. Специальности, которым обучают ребят: фортепиано, духовые (флейта, кларнет), струнные (скрипка, виолончель) и народные инструменты (домра, балалайка, гитара, баян, аккордеон), синтезатор, академический и эстрадный вокал.

Директор школы – Татьяна Вадимовна Думнова, профессионал своего дела, в своей работе опирается на возрождение и развитие семейных традиций. В школе используются современные методики для выявления творческих способностей каждого ребенка и создаются

необходимые условия для талантливых детей, оказания им помощи в творческом развитии.

– Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может донести до юных самое важное, значимое и нужное, помогая добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути, – сказал Дмитрий Червов, поздравляя коллектив школы. Депутат вручил директору школы благодарственное письмо и подарок. – Пусть ваш труд будет в почете, а талант окружен должным уважением! Пусть ваша жизнь будет самой благополучной и долгой, полной светлых дней и счастливых мгновений...



Концерт, посвященный юбилею школы искусств

Связь поколений начинается с дошколят

В начале мая Дмитрий Червов принял участие в проведении первого в Ленинском районе и всем Новосибирске смотр песни и строя среди воспитанников детсадов. Этот праздник посвящался 72-й годовщине Великой Победы.

Совсем юные новосибирцы показывали свое умение четко и слаженно выполнять строевые команды, маршировать, исполняя солдатские песни. Депутат поблагодарил организаторов и участников мероприятия, выразил признательность за сохранение

связи поколений, памяти о тех людях, которые отдали свои жизни за мирное небо над головой.

– Оставайтесь такими же жизнерадостными и мечтательными людьми, ведь впереди у вас лучшие годы и новые свершения! Хочется пожелать, чтобы вы не встречали невзгод на своем жизненном пути, и вас всегда окружали счастливые, добрые люди, – сказал Дмитрий Червов, а затем вручил малышам благодарственные письма и сладкие подарки.



Малыши-дошкольники вышли на смотр песни и строя

Последний звонок



Лучшим школьникам депутат Дмитрий Червов вручил благодарственные письма

Цитата:

«Дорогие выпускники! Школьные годы – лучшие в жизни. Ведь именно в это время приходит и первая дружба, и первая любовь, первые победы и открытия. А сегодня вы прощаетесь с беззаботным и милым детством, впереди взрослая, самостоятельная жизнь с ее волнениями, тревогами и радостями»

Дмитрий Червов,
депутат Совета депутатов города Новосибирска

25 мая во всех школах страны прозвучал последний звонок. Одно из неповторимых событий в жизни любого выпускника, веселое и в то же время грустное. Это традиционный праздник, подводящий черту и ставящий точку в многолетнем учебном марафоне с уроками и переменами, контрольными работами и домашними заданиями. В последний раз вы-

пускники сели за школьные парты. А 21 июня в школах прошли выпускные вечера. Например, Инженерный лицей НГТУ выпустил 128 учеников – пять классов, 23 ученика получили медали «За особые успехи в учении». А в школе № 94 на два выпускных класса таких оказалось четверо. Всего же из школы выпустились 38 человек.

Эстафета патриотизма поколений

Депутат Дмитрий Червов, как и каждый житель Новосибирска, с гордостью отнесся к акции «Эстафета патриотизма поколений». Она стартовала 22 июня 2016 года в День памяти и скорби, а завершится 9 мая четыре года спустя. Эстафета продлится 1418 дней – столько же, сколько шла Великая Отечественная война.

Под эгидой акции депутат Дмитрий Червов совместно с Советом ТОС «Крашенинниковский» и школой № 27 организовал конкурс рисунков «Связь поколений – вчера, сегодня, завтра...». Победителями конкурса стали ученики 3-го «Б»: Даниэла Буйнова, Ася Фролова, Диана Бобровская,

Виктория Мухамедиева, Арсений Чижов (классный руководитель – Ирина Михайловна Матросова). Школьники получили благодарственные письма и подарки от депутата, а также попали на чаепитие.

– Здорово, что у ребят война ассоциируется с празднованием Дня Победы, с салютом над площадью, с военным парадом. Жаль, что участников войны становится все меньше. Наше поколение общалось с ними, а наши дети уже не услышат их рассказы о подвиге и славе нашего народа. Главными участниками акции «Эстафета поколений» обязательно станут школьники, – заверил Дмитрий Валериевич.



Депутат и организаторы конкурса – члены Совета ТОС «Крашенинниковский»

РАБОТА НА ОКРУГЕ

На личном контроле депутата

ПРОЕКТ «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»

Контроль выполнения наказов избирателей и правильное расходование бюджетных средств – основная забота депутата. Помимо общественной комиссии по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» депутат Дмитрий Валериевич Червов лично контролировал проведение работ по благоустройству на придомовых территориях многоквартирных домов.

На округе депутата Дмитрия Червова в муниципальную программу вошли два дома по адресам: улица Ватутина, 17 и 1-й переулок Римского-Корсакова, 3. Работы на объектах выполнены. Но у собственников жилья по адресу 1-й переулок Римского-Корсакова, 3 (председатель совета дома Елена Асадчая) возникли претензии к подрядной организации по качеству работ. Есть и просьбы к депутату о дополнительной помощи по оборудованию детской площадки, завозу земли и песка, приобретению и высадке зеленых насаждений.

Жители дома по улице Ватутина, 17 (председатель совета дома Вера Васильевна Бучнева), после того как были убраны с придомовой территории металлические гаражи, решили сделать на освобожденном месте футбольное поле. Необходима помощь депутата. Дмитрий Червов на местах обсудил с активистами домов все возникшие проблемы, совместно с жителями наметил план дальнейших действий. Вопросы с организацией работ решены. Дмитрий Валериевич выразил желание устроить первый футбольный турнир среди дворовых команд ребят на новом футбольном поле с призами и медалями от депутата.

Кроме этого, был подписан акт приемки законченных работ по ремонту раздевалки для спортивного подразделения «Звездный».

– На округе Дмитрия Валериевича всего одна хоккейная площадка. И ее модернизация будет проходить поэтапно. В этом году от-



Депутат Дмитрий Червов встречался с жителями, чтобы обсудить сделанное и наметить планы на будущее

ремонтрована раздевалка для спортсменов. В 2018–2019 годах в бюджете заложены средства для установки бортов хоккейной коробки, монтажа освещения и искусственного покрытия, – комментирует экскурсию по удобной и комфортной раздевалке руководитель спортивного подразделения «Звездный» Николай Колмыков.

Депутат Дмитрий Червов поблагодарил жителей округа за равнодушное отношение к своим домам и заверил, что все замечания и просьбы, прозвучавшие на встрече, услышаны.

– Контролировать работу подрядных организаций необходимо, чтобы выявленные недостатки были устранены вовремя, а не переросли затем в долгие судебные процессы, – говорит депутат Дмитрий Червов. – Я обязательно объезжаю с проверкой свой округ один раз в две недели. И не только контролирую исполнение наказов избирателей, но и отслеживаю правильное и четкое расходование средств, которые были предусмотрены в бюджете города.

ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ

Депутат Дмитрий Червов проверил качество выполнения работ по санитарной обрезке деревьев по адресам: улица Титова, 21/2, улица Пермитина, 8.

Встреча с председателем совета дома и председателем ЖСК по вышеуказанным адресам выявила дополнительные вопросы, которые необходимо в дальнейшем решить депутату. Во дворе дома № 8 на улице Пермитина нужно срочно провести асфальтирование с установкой поребриков и организацией парковочных мест. А жители дома № 21/2 на улице Титова настоятельно просят помочь огородить около дома зеленую зону. Было проконтролировано выполнение работ по ремонту крыши дома № 16 во 2-м переулке Серафимовича. Старшая по дому Людмила Николаевна Михайлюк выразила депутату благодарность от всех жителей дома.

Председатель Совета дома № 11 на улице Станиславского Алиса Павловна Мартынова от всех ветеранов, проживающих в доме, поблагодарила депутата за установленные во дворе скамейки.

На улицу Серафимовича, 30 и улицу Вертовскую, 36/1 привезены машины отсева для укладки пешеходной дорожки и засыпки детской площадки. Председатели Совета домов Ирина Людвиговна Конышева и Любовь Федоровна Борисовская довольны, что просьбы были выполнены незамедлительно.

Объехал депутат и адреса, по которым привезена земля для посадки цветов и деревьев, их более пятнадцати. Остановились во дворе дома № 3 на улице Ватутина, залюбовавшись буйным цветением на клумбах, за которыми ухаживает житель дома Владимир Александрович Зайцев. Затем депутат проверил качество выполнения благоустройства пешеходной дорожки на улице Блюхера, 47, а позже направился во двор дома № 24 на улице Выставочной, где провел встречу с председателем совета дома Валерием Владимировичем Канцеровым, хозяйским глазом оценил установленную накануне спортплощадку. Наказ избирателей депутату от жителей дома № 47 на улице Блюхера – асфальтирование пешеходной дорожки на придомовой территории – выполнен с надлежащим качеством и в срок.



Депутат регулярно совершает объезды дворов своего округа совместно с мэром Новосибирска и главой администрации Ленинского района

ПРАЗДНИКИ НА ОКРУГЕ

День Победы в парке собрал полторы тысячи гостей

Уличное мероприятие в парке микрорайона Горский собрал более 1,5 тысяч человек. Праздник проходил с участием военного оркестра, вокально-танцевальных коллективов, народных певческих коллективов. Показ военной ретротехники пользовался особой популярностью у мальчишек.

Ветераны, труженики тыла в свой адрес услышали слова благодарности и признательности от молодого поколения. Все участники мероприятия отведали солдатскую гречневую кашу с тушенкой, каждый попробовал сладкую булочку с чаем. Дмитрий Червов сердечно поздравил всех ветера-

нов именными поздравительными открытками, цветами и традиционно организовал солдатскую кашу и боевые «стограмм».

– 9 Мая – самая трогательная дата для любого жителя нашей страны. Победа в Великой Отечественной войне – неосценимый подвиг и слава нашего народа. И как бы ни менялись за последнее время факты истории, День Великой Победы остается неизменным, всеми любимым, трагичным и скорбным, но в то же время самым светлым праздником! В этот день хочется пожелать вам здоровья, душевного тепла, заботы близких и родных



Депутат всегда лично поздравляет фронтовиков и тружеников тыла с праздником

людей. Пусть небо всегда будет мирным, а солнце светит ярко! Низкий вам поклон за ваш великий подвиг! – сказал Дмитрий Валериевич, поздравляя ветеранов и тружеников тыла.

День соседей встретили дружно и весело

Традиционно в начале сентября депутат Дмитрий Червов организует совместно с общественниками Ленинского района Новосибирска, большое мероприятие – День соседей. Оно проходило в течение трех дней в начале сентября в микрорайонах избирательного округа депутата.

Ежегодно в преддверии Дня соседей воспитанники детских садов округа принимают участие в конкурсе детского рисунка «По соседству мы живем». Работами ребят украшены стенды, выставленные на мероприятие. На празднике члены Совета ТОС и активисты округа выставляют на столах то, что они вырастили на своих огородах и дачах, заготовки из овощей и фруктов. Всех гостей

праздника угощают испеченными пирогами и сладостями.

Детей развлекают конкурсами веселые клоуны. Специалисты по аквагриму создают на детских лицах красочные акварельные шедевры. Депутат Дмитрий Червов восьмой год вручает на празднике благодарственные письма и подарки лучшим озеленителям округа, победившим в конкурсе «Лучшие цветники округа», объявленном депутатом в летний период.

В этом году их получили более 150 неравнодушных и активных жителей округа. Не остались без благодарственных писем и сладких призов от депутата ребята из эколого-трудовых отрядов, которые трудились в летний период на терри-

тории округа под руководством председателей ТОС и активных жителей. На праздниках выступили коллективы воспитанников детских садов, вокальные и танцевальные детские коллективы, вокальный коллектив «Затоночка», воспитанники спортивной школы ушу, фольклорные ансамбли.



День соседей в ТОС «Выставочный»

ВАЖНО!

Сделано на личные средства депутата

Все нижеперечисленное – конкретные дела, сделанные на избирательном округе № 22 в 2017 году на личные средства депутата по обращениям граждан, общественных организаций, бюджетных учреждений, расположенных на округе

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ МАЛОИМУЩИМ

ОКАЗАНА ПОДДЕРЖКА:

- малоимущей семье для участия дочерей в мероприятии по окончании школы (9 тысяч рублей);
- женщине для проведения операции в клинике Научно-исследовательского института травматологии и ортопедии – НИИТО (30 тысяч рублей);
- семье с ребенком-инвалидом на приобретение строительных материалов (13 тысяч рублей);

- одиноко проживающему пенсионеру-инвалиду в связи с тем, что у него украли пенсию (8 тысяч рублей);
- в приобретении материалов и ремонте квартиры матери-одиночке из многодетной семьи по адресу ул. Пермитина, 20;
- осуществляется ежемесячное финансирование работы юридической приемной.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ И ПОДДЕРЖКА КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ВЫДЕЛЕНА СРЕДСТВА:

- в качестве подарка для приобретения необходимого оборудования в честь 30-летия детской школы искусств № 22 (10 тыс. рублей);
- для ТОС – на приобретение спортивных футболок и накидок для юных спортсменов;
- для проведения мероприятия «20-летие образования бального коллектива «Созвездие»;
- для помощи в организации районного праздника «Доброе сердце» для детей с ограниченными возможностями здоровья (5 тыс. рублей);
- для проведения чаепития на мероприятии, посвященном Дню Победы, – общественной организации «Общество репрессированных по политическим мотивам в Ленинском районе» (5 тыс. рублей), а также выделены средства на аренду автобуса для проведения экскурсии в поселок Ложок Искитимского района, к святому источнику;
- для приобретения подарков активным юбилярам округа;
- осуществляется подвоз лавочек по просьбе председателей

- ТОС – для проведения уличных мероприятий;
- для организации и проведения календарных мероприятий на округе, награждения благодарственными письмами и приобретения подарков для активистов избирательного округа;
- для проведения новогодних утренников и приобретение детских подарков для детей из малообеспеченных семей округа;
- для проведения конкурса патриотической поэзии и песни «Пою мое Отечество» (5 тыс. рублей);
- для организации Дня юбиляров в общественной организации «Ленинская местная организация Всероссийского общества инвалидов»;
- для награждения сотрудников отдела полиции № 7 «Ленинский» Управления МВД России по городу Новосибирску;
- выделены средства на проведение турнира по мини-футболу (2 тыс. рублей) и хоккейного турнира (6 тыс. рублей).

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2017 ГОДУ ВЫПОЛНЕНА СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТЫ:

- установлено ограждение зеленой зоны и сушка для белья на придомовой территории дома № 21/2 на ул. Титова (75 тыс. рублей), отремонтировано ограждение на придомовой территории дома № 19/2 на ул. Станиславского (5,7 тыс. и рублей), установлено ограждение парковки на придомовой территории дома № 14 на ул. Выставочной (38 тыс. рублей), выделены финансовые средства для установки ограждения на придомовой территории дома № 5 в 3-м пер. Крашенинникова (45 тыс. рублей);
- проведен текущий ремонт крыши дома № 16 по 2-му пер. Серафимовича;
- выделены средства на изготовление и монтаж пластиковых окон в подъездах многоквартирного дома № 19 ул. Титова в размере 60 тыс. рублей;
- выделены средства для приобретения и установки дверей в помещении ТОС на ул. Ватутина, 4/1 (60 тыс. рублей);
- установлены две новые скамейки, отремонтирована имеющаяся на придомовой территории дома № 11 на ул. Станиславского;
- выделены средства для проведения ремонта подъездных козырьков дома № 26 на ул. Ватутина (35 тыс. рублей);
- выделена материальная помощь жителям дома № 7/1 на ул. Котовского – для проведения благоустройства придомовой территории (5 тыс. рублей);
- выделены средства для приобретения сетки-рабицы для ограждения зеленой зоны при-

- домовой территории дома № 9 на ул. Ватутина (6 тыс. рублей);
- выделены средства для посадки многолетних цветов на придомовой территории дома № 19/2 на ул. Станиславского (4 тыс. рублей);
- выделены средства для приобретения садовой тачки для работы на придомовой территории дома № 36/1 на ул. Вертковской;
- выделены средства для проведения независимой экспертизы фасада дома № 16 на ул. Римского-Корсакова (15 тыс. рублей), экспертизы о признании дома ветхим и аварийным – дом № 10 на ул. Римского-Корсакова (20 тыс. рублей);
- выделены средства для приобретения резиновых ковриков на детскую площадку на придомовой территории дома № 12 на ул. Сибиряков-Гвардейцев;
- приобретены и установлены вазоны в виде чаш в количестве трех штук на придомовой территории дома № 38 на ул. Костычева (25,2 тыс. и рублей);
- выделены средства для замены входной двери в подъезде дома № 1 во 2-м пер. Римского-Корсакова (8 тыс. рублей);
- выделены средства на оплату спецтехники для разравнивания придомовой территории дома № 17 на ул. Ватутина (9,1 тыс. рублей), приобретение семян газонной травы (5 тыс. рублей);
- выделена спецтехника для перевозки металлического гаража для ветерана войны в Афганистане;
- выделены средства для проведения ремонтных работ подоконников и откосов в подъезде дома № 17 на ул. Блюхера (16 тыс. рублей).



ПОМОЩЬ ШКОЛАМ И ДЕТСАДАМ

В 2017 ГОДУ СДЕЛАНО СЛЕДУЮЩЕЕ:

- выделен автобус для организации поездки на отдых преподавательского состава школы № 40;
- выделены средства по обращению родительского комитета – для организации мероприятия – последний звонок в школе № 160 (4 тыс. рублей);
- выделен погрузчик – для очистки от снега территорий школы № 40, детского сада № 347, спецтехника – для вывоза мусора и кустарника с территории школы № 40, спецтехника – для выравнивания спортплощадки школы № 40;

ЗАВЕЗЛИ ПЕСОК И ЩЕБЕНЬ

ВЫПОЛНЕНА СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ РАБОТ:

- привезен отсев на придомовую территорию по адресам: ул. Плахотного, 29 (1 машина), ул. Вертковская, 36/1 (2 машины);
- привезен щебень на придомовую территорию дома № 2 на ул. Костычева (1 машина);
- привезена земля по адресам: ул. Станиславского, 19/2 (2 машины), ул. Ватутина, 18а (2 машины), 1-й пер. Серафимовича, 2 (2 машины), ул. Ватутина, 22 (1 машина), ул. Ватутина, 24 (1 машина), ул. Титова 21/1 (1 машина), ул. Ватутина, 3 (1 машина), ул. Ватутина, 9 (1 машина), ул. Ватутина, 17 (12 машин), ул. Пермитина, 10 (1 машина), ул. Костычева, 44/1 (1 машина), школа № 27 (5 машин), детский сад № 242 (3 машины), детский сад № 347 (6 машин);
- привезено четыре машины отсева и оплачена работа погрузчика для оборудования пешеходной дорожки от дома № 16 на ул. Серафимовича до дома № 24 на ул. Серафимовича;
- привезен песок на придомовую территорию домов по адресам: ул. Ватутина, 17 (4 машины), ул. Выставочная, 32 (1 машина), ул. Выставочная, 24 (1 машина), ул. Выставочная, 13 (3 машины), ул. Римского-Корсакова, 7/2 (1 машина), детский сад № 347 (2 машины), детский сад № 242 (2 машины);
- привезена песчано-гравийная смесь на придомовую территорию: ул. Станиславского, 11 (2 машины), 5-й пер. Римского-Корсакова, 1 (2 машины);
- выделены средства для оплаты труда людей, помогающих разбрасывать привезенную землю на придомовой территории домов на ул. Титова, 21/1; ул. Ватутина, 24;
- установлена песочница на придомовой территории по адресу ул. Выставочная, 30.



ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

- **Общественная приёмная:** Новосибирск, ул. Ватутина, 15/1.
- **Телефон приёмной:** 351-38-81

